

කරුණු පන්ඊකාව - හදිසි පාසල් ජරජා ආරක්ෂණ නියෝගය

හදිසි පාසල් ජරජා ආරක්ෂණ නියෝගයකින් කුමක් සිදුවේද?

විදුහල්පති හා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව හා පුහුණු කාර්යමණ්ඩලය වැනි ඇතැම් පිරිස් 'බලයලත් පුද්ගලයින්' ලෙස හඳුන්වනු ලැබේ. ඔබ පාසලට යන විට හෝ පාසල සමග සම්බන්ධ වන විට ඔබට අනුගමනය කළ යුතු නීති රීති සැකසීමට ඔවුන්ට බලය ඇත.

නියෝගයක් ඔබ පාසල් භූමියට හෝ පාසල් ක්‍රියාකාරකම් සිදු වන වෙනත් ස්ථානවලට ඇතුළු වීම හෝ රැඳී සිටීම වළක්වයි. නියෝගය අදාළ නොවන වේලා හෝ ප්‍රදේශ වැනි විස්තර නියෝගයට ඇතුළත් විය හැකි ය.

පාසල් සමාජ ආරක්ෂාව පිළිබඳ වැඩිදුර තොරතුරු මෙතැනින් [සොයා ගත හැක](#). ඔබට පාසල් සමාජ ආරක්ෂණ නියෝගවලින් සිදු වන දේ ගැන දැන ගැනීමට මෙතැනින් [විඩියෝවක්](#) ද බලාය හැක.

හදිසි නියෝගයක් කොපමණ කලකට ද?

නියෝගය මෙම රීති බලාත්මක වන කාලය ද දක්වයි. නියෝගයක් ක්‍රියාත්මක විය හැකි වැඩිම කාලය දින 14 කි.

මට පාසලේ දරුවෙකු සිටි නම්, මට වහාම නියෝගයක් අනුගමනය කිරීමට සිදු වූ විට ඔවුන්ට කුමක් සිදු වෙයි ද?

නියෝගය ඔබේ දරුවාට බලපාන ආකාරය සහ ඔබ ඔවුන් රැකබලා ගන්නා ආකාරය ගැන ඔබේ පාසල හොඳින් සිතා ඇත. නියෝගයක් යනු ඔබ ඔවුන්ව රැකබලා ගැනීමෙන් හෝ ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපනයට සම්බන්ධ වීමෙන් වළක්වාලීමට නොවේ.

ඔබට නියෝගයක් ලබා දීමෙන් පසු හැකි ඉක්මනින් ඔබේ පාසල ඔබට 'සන්නිවේදන සහ ප්‍රවේශ ක්‍රමවේදයක්' දෙයි. මෙය සකසන්නේ:

- ඔබේ දරුවාගේ අධ්‍යාපනය ගැන ඔබට පැවසිය හැකි ආකාරය
- ඔබේ දරුවාට ආරක්ෂිතව පාසලට යාමට සහ පාසල් ක්‍රියාකාරකම්වලට සහභාගී විය හැකි ආකාරය
- ඔබේ දරුවාට සහයෝගය සහ රැකවරණය ලබා දෙන බව සහතික කිරීමට ඔවුන් කුමක් කරන්නේද යන්න සැලකීමෙනි.

අබණ්ඩ නියෝගයකට මම එකඟ නොවන්නේ නම් කෙසේ ද?

නියෝගය කළ බලයලත් පුද්ගලයා නමා 'අබණ්ඩ පාසල් ප්‍රජා ආරක්ෂණ නියෝගයක්' කළ යුතුද නැතහොත් නියෝගය අවලංගු කළ යුතුද යන්න සලකා බැලීමට එය සිදු කළ පසු වහාම එය සමාලෝචනය කළ යුතුය. අබණ්ඩ නියෝග පිළිබඳ වැඩි විස්තර අධ්‍යාපන හා පුහුණු දෙපාර්තමේන්තු වෙබ් අඩවියෙන් මෙතැනින් සොයාගත හැකිය.

ඔබ යම් ආකාරයකට ක්‍රියා කළේ ඇයි, එය ඔබට හෝ ඔබේ දරුවාට බලපාන ආකාරය හෝ ඔවුන් දැනගත යුතු වෙනත් ඕනෑම දෙයක් පැහැදිලි කිරීමට ඔබට ඕනෑම වේලාවක ඉදිරිපත් කිරීමක් කළ හැකිය. නිදසුනක් වශයෙන්, ඔබේ දරුවාට ආබාධිත බව පාසලට පැවසීමට ඔබට අවශ්‍ය විය හැකිය, එවිට ඔබට ඔවුන්ට පාසලට යාමට දිගටම සහය විය හැකි බවට සහතික විය හැකිය.

ලිඛිත ඉදිරිපත් කිරීමක් බලයලත් පුද්ගලයාට ඉ-නැපැලක් හෝ ලිපියක් ලෙස ඉදිරිපත් කළ හැකිය. ඔබට මෙතැනින් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හා පුහුණු වෙබ් අඩවියේ දක්වා ඇති මුල් පිටපත භාවිත කළ හැක.

ඔබට ඉදිරිපත් කිරීමක් ලිවීමට අවශ්‍ය නැතිනම්, ඒ වෙනුවට වාචික ඉදිරිපත් කිරීමක් ලබා දෙන ලෙස ඔබට ඉල්ලා සිටිය හැක. ඔබ වෙනුවෙන් ඉදිරිපත් කිරීමක් කිරීමට ඔබට ඔබේ ආබාධිත සහය පුද්ගලයා හෝ පරිවර්තකයා වැනි වෙනත් කෙනෙකුගෙන් ද ඉල්ලා සිටිය හැක.

මම නියෝගයක් අනුගමනය නොකරන්නේ නම් කුමක් සිදු වෙයි ද?

ඔබ නියෝගයේ දක්වා ඇති නීති රීති අනුගමනය නොකරන්නේ නම්, එම නියෝගය අනුගමනය කිරීමට පාසලට මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට අයදුම් කළ හැකිය.

නියෝගයක් අනුගමන නොකර ඔබ වැරදි කරන බව මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට වැටහෙන්නේ නම්, ඔවුන්:

- ඔබට දඩයක් ගෙවීමට සිදු කිරීමට
- ඔබට නියෝගයට අනුගත වීමට
- ඔබට නියෝගයට අනුගත වීමට විශේෂිත ක්‍රියාවක් සිදු කිරීමට
- උසාවියෙන් සුදුසු යැයි සිතන ඕනෑම දෙයක් සිදු කිරීමට නියෝග කළ හැකිය.

නියෝගයක් අනුගමනය නොකිරීම නිසා ඔබ සිරගත නොවෙයි, අපරාධ වාර්තාවක් හෝ අපරාධ දඬුවමක් නොලබයි.

මට පරිවර්තකයෙකු හෝ පරිවර්තන සහයක් අවශ්‍ය නම් කුමක් කළ යුතුද?

ඔබට පරිවර්තකයෙකු හෝ සහයකයෙකු අවශ්‍ය නම්, ඔබට සහය ලබා ගැනීමට උපකාර කළ හැකි පාසලේ විදුහල්පතිවරයාට පැවසිය හැකිය.

ඔබේ දරුවා රජයේ පාසලකට යන්නේ නම්, ඔබට වැඩිදුර සහය සඳහා අධ්‍යාපන හා පුහුණු දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය හා සම්බන්ධ විය හැක.

<p>ඊසානදිග වික්ටෝරියාව</p> <p>දුරකථන: 1300 333 231</p> <p>ඉ-තැපෑල: nevr@education.vic.gov.au</p>	<p>වයඹදිග වික්ටෝරියාව</p> <p>දුරකථන: 1300 338 691</p> <p>ඉ-තැපෑල: nwvr@education.vic.gov.au</p>
<p>ගිණිකොනදිග වික්ටෝරියාව</p> <p>දුරකථන: 1300 338 738</p> <p>ඉ-තැපෑල: sevr@education.vic.gov.au</p>	<p>නිරිතදිග වික්ටෝරියාව</p> <p>දුරකථන: 1300 333 232</p> <p>ඉ-තැපෑල: swvr@education.vic.gov.au</p>

මට තවත් තොරතුරු අවශ්‍ය නම් කෙසේද?

වැඩි විස්තර සඳහා ඔබට අධ්‍යාපන හා පුහුණු දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙබ් අඩවියට [මෙනුනින්](#) පිවිසිය හැක.